
 



 

 

 
HOBBY – 33. ročník / tradiční výstava pro zahrádkáře, pěstitele, kutily / poradenství                           
pro zahrádkáře / obytné vozy, karavany, příslušenství / úsporné bydlení, modulární domky, 
vířivky, izolace, kotle a mobilní i klasické sauny / HOBBY dětský svět / víkendová modelářská 
show / Den linky 155 / výstava rallye vozů /  
 
CZECH FOOD EXPO – 4. ročník / prezentace a prodej českých potravin / nové téma „Cestování za 
jídlem“ / 4 dny tematických kulinářských a kuchařských show v pavilonu T1 a v Národním 
pavilonu Z / speciální hosté - kuchař Jan Albrecht (vítěz kuchařské soutěže MasterChef 2023), 
cukrář Vojtěch Vrtiška (vítěz třetí řady soutěže Peče celá země), cukrářka a nositelka mnoha 
zahraničních i českých ocenění Lucie Charvátová, šéfkuchař, restauratér a lektor kuchařských 
kurzů Ondřej Slanina. 
 
 
 
 
 
 

VYSTAVOVATELÉ HLÁSÍ SILNÝ ZÁJEM O DALŠÍ ROČNÍKY, CZECH FOOD EXPO 
UPEVNILO POZICI NA TRHU 
 
V neděli odpoledne skončil na českobudějovickém Výstavišti 33. ročník tradiční jarní 
výstavy HOBBY a 4. ročník národního potravinářského veletrhu CZECH FOOD EXPO - 
čtyři dny plné inspirace, moderních technologií, zahrádkářských tradic a prvotřídní 
gastronomie. I když jsou obě výstavy tematicky zcela odlišné, letos je spojovalo 
společné téma – cestování. Veletrhy neslouží jen k prezentaci výrobků a produktů 
zákazníkům, ale také k setkávání a vyměňování zkušeností mezi vystavovateli. 
 
„Velmi pozitivně hodnotím průběh veletrhů HOBBY a CZECH FOOD EXPO. Potvrdilo se, že 
spojení volnočasových aktivit, regionálních produktů, potravinářů a moderní gastronomie 
návštěvníky oslovuje. Velmi nás těší vysoký zájem vystavovatelů i veřejnosti, ale také 
skutečnost, že zde firmy navázaly konkrétní obchodní vazby a nová partnerství. Právě 
podpora obchodu a osobních setkání je jedním z hlavních přínosů veletrhů,“ řekl předseda 
představenstva českobudějovického Výstaviště Mojmír Severin. 
 
Tento pozitivní trend reflektuje nejen zaplněná kapacita výstavních pavilonů, ale 
především konkrétní signály zvýšeného zájmu vystavovatelů o nadcházející ročníky. 
Právě tato schopnost generovat reálné byznysové příležitosti může oslovit široké 
spektrum výrobců – od lokálních producentů až po velké potravinářské společnosti. 
 
Vedle obchodního rozměru veletrh úspěšně upevnil svou roli prestižního diskuzního 
fóra. Letošní ročník se stal místem, kde se koncepčně řešila zásadní a vysoce aktuální 
témata, jakými jsou bezpečnost potravin, zajištění jejich soběstačnosti, udržitelné 
potravinové systémy, zvyšování podílu českých potravin v obchodech a veřejném 
stravování nebo význam a vliv gastroturismu. CZECH FOOD EXPO tak dokázalo, že je 
respektovanou národní institucí, která nejen prezentuje to nejlepší z českého trhu, ale 
zároveň aktivně spoluvytváří budoucí směřování celého oboru. 

 



Návštěvnost laické veřejnosti byla letos ovlivněna nepříznivým počasím v sobotu, kdy 
právě přichází nejvíce lidí a kdy bylo po většinu dne deštivo, o to více lidí dorazilo během 
neděle.  Celkově přišlo téměř 34 000 návštěvníků. 
 
Letošní novinkou a hlavním tématem národního potravinového veletrhu CZECH FOOD 
EXPO bylo „Cestování za jídlem“. Jeho středobodem se stal Národní pavilon Z, kde se 
prezentovaly jednotlivé kraje, byly zde expozice kávy a čokolády, ve kterých odborníci 
vysvětlovali vše od pěstování až po výrobu. V pavilonu T1 se tradičně představila řada 
potravinářů, výrobců a producentů potravin a pokrmů.  
 
V obou pavilonech na pódiích probíhaly kuchařské show. Letošními speciálními hosty 
byli vítěz soutěže MasterChef 2023 Jan Albrecht, vítěz soutěže Peče celá země Vojtěch 
Vrtiška, držitelka mnoha zahraničních i českých ocenění cukrářka Lucie Charvátová a 
šéfkuchař Ondřej Slanina. 
 
Výstava HOBBY nabídla tradičně pestrou nabídku sazenic, květin, zahradní techniky 
nebo dekorací. Lidé mohli získat cenné rady od odborníka Vlastimila Šindeláře, známého 
z pořadů České televize nebo Receptáře. 
   
Karavany, obytné vozy, vestavby a různá příslušenství obsadily venkovní plochy areálu a 
návštěvníci si mohli prohlédnout i jejich interiéry. Téma cestování letos nově doplnilo 
promítání cestovatelských filmů v takzvaném Overland kinu, kde lidé mohli sledovat osm 
každý den se opakujících filmů. 
 
Další velkou oblastí byly moderní technologie pro dům a bydlení, které nabízely expozice 
izolací, úsporného vytápění, fotovoltaiky nebo modulárních domků a chatek. Zajímavostí 
jsou třeba mobilní saunové stany, které je možné sbalit do jedné tašky s kamny na dřevo 
si s nimi dopřát autentický saunový komfort kdekoli v přírodě.  
 
Hlavním partnerem výstavy HOBBY je Kooperativa pojišťovna.  
 
Záštitu nad 33. ročníkem výstavy HOBBY převzali: hejtman Jihočeského kraje Martin 
Kuba a primátorka statutárního města České Budějovice Dagmar Škodová Parmová.  
 
Záštitu nad 4. ročníkem veletrhu CZECH FOOD EXPO převzali: ministr zemědělství 
Martin Šebestyán, hejtman Jihočeského kraje Martin Kuba, primátorka statutárního 
města České Budějovice Dagmar Škodová Parmová, prezidentka Potravinářské komory 
ČR Dana Večeřová, prezident Agrární komory ČR Jan Doležal, Asociace krajů ČR a Česká 
centrála cestovního ruchu – CzechTourism. 
 
 
 
 


